

Зимние спортивные забавы стали пользоваться популярностью еще издревле. Славянский народ постоянно устраивал спортивные гуляния и состязания на свежем воздухе. Вот и сотрудники Могилевского института МВД, согласно традициям прошлого, решили организовать в субботний день зимний спортивный праздник.

Участников зимних состязаний гостеприимно приняла база отдыха «Рудея».

Открывал зимний праздник начальник института генерал-майор милиции Валерий Полищук. Валерий Николаевич выразил надежду, что каждый участник мероприятия найдет себе занятие по душе и отдохнет от трудовых будней, получив заряд бодрости и энергии.

В подтверждении слов начальника института участников праздника в зажигательный танец вовлекла художественный руководитель клуба Зинаида Афонасенко. Согревшись, после своеобразной разминки-танца желающие принять участие в лыжных гонках начали подготовку к старту. Таких нашлось немало. Девушкам было предложено преодолеть на время дистанцию около 500 метров, а представителям сильной половины человечества отрезок в два раза длиннее. Лучшей лыжницей зимнего спортивного праздника стала начальник тира – оружейный мастер сержант милиции Мария Челочева, среди мужчин победу отпраздновал преподаватель кафедры прикладной физической и тактико-специальной подготовки майор милиции Иван Печковский.

Следующим местом накала страстей стала лесная площадка, где участникам предстояло на время распилить бревно. В конкурсе участвовали пары, состоящие как из мужчин, так и из женщин, и даже смешанные. Самыми организованными и умелыми в обращении с пилой, называемой в народе «дружба», стали заместитель начальника института по идеологической работе и кадровому обеспечению полковник милиции Дмитрий Понуждаев и начальник отдела идеологической работы полковник милиции Александр Данилин. Чтобы справиться с бревном диаметром около 30 сантиметров дуэту понадобилось чуть более 20 секунд.

Далее участники праздника переместились на лед. Желающие освоить зимние средства передвижения вдоволь накатались на лыжах и коньках. Но главным местом состязаний стал каток. В качестве разминки любители поработать клюшками провели соревнование по хоккейным буллитам. Здесь самым метким и хладнокровным оказался заместитель начальника второго курса майор милиции Максим Волосевич.

После буллитов состоялся настоящий хоккейный матч. Сборная факультета

милиции противостояла команде, возглавляемой начальником института. Два периода между командами шла настоящая битва, преимущество переходило от одних к другим. Однако в третьем периоде команде Валерия Полищука удалось сломить сопротивление оппонентов и свести матч к убедительной победе, при этом капитан команды сделал хет-трик.

Также на мероприятии нашлись занятия и детворе. Дети сотрудников активно участвовали в специально подготовленной для них развлекательной программе. Заразительный детский смех звучал и на танцевальной площадке, и в игре «Крокодил» и в других забавах. Также малыши наряду со взрослыми пробовали свои силы в стрельбе из пневматической винтовки.

Под занавес спортивного праздника взрослые вместе с детьми демонстрировали свою ловкость в семейной эстафете.

Под ароматный запах ухи начальник института генерал-майор милиции Валерий Полищук, наградил победителей состязаний и подводя итоги мероприятия, с удовлетворением отметил, что праздник удался!

*Кирилл МОРЖАНОВ
Фото автора*

news/2018/01/29prazdnik